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Formen parejas para resolver el problema.

Una fabrica de dulces utiliza diferentes tamafos de bolsas para
empacar sus productos; para el menudeo utiliza bolsas con 10
dulces; para el medio mayoreo, bolsas con 100 dulces; y para el
mayoreo, bolsas con 1000 dulces. En la tabla se ha registrado la
produccion de dulces de dos dias:

Numero de dulces
Total de bolsas llenas S e

Caramelo de fresa 3 100
Caramelo de limdn 17 10
Chicle 4 1000
Chicloso 36 10
Chocolate amargo 23 100
Chocolate blanco 25 10
Dulce de tamarindo 81 100
Paleta de mango con chile 25 100
Paleta de sandia con chile 24 10

a) Sin hacer operaciones, éde cudl dulce creen que se elabord
mayor cantidad? cY de cual se

fabricé menor cantidad?

b) Realicen las operaciones necesarias y comprueben si sus res-

puestas son correctas.
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Con otra pareja, realicen la actividad.

Al mismo tiempo, las dos parejas van a resolver todas las
multiplicaciones de la tabla.

» Se trata de saber cual pareja las resuelve correctamente en el
menor tiempo. La primera que termina dice: "iAlto!".

Después, entre las dos parejas revisan si los resultados anota-
dos son correctos.
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